

Erratum

On page 72 table 1 of Pharmacopsychiatry No. 22/1989 there has been a misprint! The 37-year-old patient became pregnant in the 48th week: please read:

Levothyroxine	week 40	week 48
	<u>250</u>	pregnant
	50	
	696	
	<u>23</u>	
The 70-year-old patient:		week 48
PRL		393 instead of 3943
The 74-year-old patient:		week 48
HDD		50